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ATA PLENARIA, DE 3 DE SETEMBR0 DE 2020.

Ata  da  60a  sessao  ordinaria  da  quarta
sessao    legislativa    da    decima    quarta
legislatura  da  Cf mara  Municipal  de  Rio
Branco, estado do Acre.

Aos tras dias do mss de s€tembro do ano de 2020,  as oito horas e dez minutos, em
ambiente virtual,  consoante  o que  disp3e o Ato  n®17/2020 da  Mess  Diretora;  sob a
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Elzinha  Mendon€a,  Emerson Jarude,  Jo§o  Marcos  Luz,  Jakeon  names,  Jos€  Carfos
Juruna, Lene Petec8o, fvlamed Dankar, N, Lima, Raimundo Nen€m e Rodrigo Fomeck;
foi declarada aberta a sessao virtual.  Aprovada a ata da sessao anterior. Constaram no
EXPEDIENTE DO DIA: oficio n®777/2020 -SIVIZC, oficio n®769/2020 - SESACRE e oficio
n°1.696/2020 - SEINFRA.  Aberto a GRANDE EXPEDIENTE:  Vereador Ant6nio Morais
destacou  as  a€6es  estruturantes  realizadas  pela  prefeitura,  frisou  as  benfeitorias  a
comunidade do "flomo/ C/.nco Mi./" e discorreu sobre as agendas de seu mandato junto
a populag5o. Em apartes vereadores Joao Marcos Luz, Artemio Costa, Rodrigo Forneck
e  Lene  Petecao.  Vereador  Jakson  Ram®s  renovou  votos  de  sadde  ao  presidente
Antonio  Morais  e  comemorou  a  recupera¢o  do  mesmo.  Apresentou  requerimento

para  entrega  de  mocao  de  pesar aos familiares  da  senhora  Roseli.  Ao  final,  alertou
para os cuidados de preveng5o a covid-19.  Vereador Named Dankar utilizando~se cle
recurso audiovisual, apresentou reivindicagao de moradores do Loteamento Boa Vlsta.

® Registrou visita a APAE, tratou dos desafios enfrentados pela Associacao, enalteceu o
trabalho  realizado pela  equipe e  reconheceu  ajuda  parlamentar da  bancada federal
acreana, Registrou ainda, visita ao Mercado da Cidade do Povo e destacou projeto em
curso, pare viabilizacao de Horta Comunit5ria na localidade. Vereador Emer§®n Jarude
reivindicou malor empenho do poder ptiblico no fomento das politicas de atenc8o ao
espectro autista, e destacou as a€aes do seu mandato em defesa da causa, Em apartes
vereadores Eduardo Farias e Lene Petec§o, Vereador Anderson Sandra comemorou a
sinalizafao  positiva  par  parte  da  prefeita  referente  ao  retorno  das  atividades  dos
mdslcos.  Ap6s  visitas  a  comunidades  periferlcas,  reivindicou  melhorias de  acesso  da

populacao aos servigos de iluminac§o pt]blica.  Em  apartes os  edis Elzinha  Mendon€a,
Art&mio  Costa,  Mamed  Dankar  e Jo§o  Marcos  Luz.  Em  questao  de  ordem  vereador
Emerson Jarude apresentou Emenda supressiva ao Projeto de Lei n.40/2018. Vereador
N. Lima agradeceu a representa€5o dos escoteiros do Acre pela homenagem recebida.
Em  aparte  vereador Artemio Costa.  Ao final,  o  orador,  com  a  utilizacao  de  registro
fotogr5fico,   cobrou   da   prefeitura   melhar   qualidade   dos   servi€os   estruturantes
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solicitou  a  tempo  de  fala  do  vereador  C€lio  Gadelha,  que  se  encontra  em  agenda
externa.  Vereador  Raimundo  Nen€m  enalteceu  a gestao  da  prefeita  Socorro  N€ri  e
descacou  as  a€6es  estruturantes  realizadas  pela  equipe  da  prefeitura.  Em  aparte
vereador Rodrigo Fomeck. Vereador Railson Correia anunciou a urbanizagao de ruas
doBairroS5oSebasti5o-RegtonaldaSobral,elistouoslogadouroscontempladoscom
os servifos. Apresentou indicagives de melhorias a: Estrada Apol6nio Sales, Rua Placldo
deCastro-XavierMaiaeConj.SantaCruz.Destacouoim'ciodasobrasderevitalizag5o
do acesso  ao  Loteamento  Bonsucesso  e cobrou  servicos de  engenharia  a  regiao  da
Sobral -SANACRE.   Em aparte vereador Raimundo Nen€m. Veread®r Jo5o Marcos Luz
chamou  ateng5o do poder ptiblico pars os recorrentes assaltos aos 6nibus da capital;
ainda quanta ao tema,  lembrou das propostas do seu gabinete visando a combate a
esse  tipo  de   crime,   Em   aparte  vereadora  Lene   Petec8o.   Em   quest3o  de  ordem
vereador Jose Carlos Juruna apresentou requerimento verbal visando entrega de duas
mog6es de pesar.  Encerrado a grande expedients. Aberta a ORDEM DO DIA: Eire

gg±ai_a.:1_3_£±Qng de autoria do vereador Jal(son  Ramos - Disp6e sabre a criac€fo da
Semana  Municipal  da  Educacao  Financeira  no  municfpio  de  Rio  Branco;  discuss§o;
votacao  nomirial;  votaram  favoraveis  a  propesic5o  os  vereadores:  Artemio  Costa,
Anderson  Sandra,  Eduardo  Farias,  Elzinh@  Mendonca,  Emerson  Jarude,  Jofo  Marcos
Luz, Jakson Ramos, Jos€ Carlos Juruna, Lene Petecao, Named Dankar, N.  Lima, Railson
Correia  e  Rodrigo  Forneck;  aprovado  par umanimidade,  inclusive em  redagao final.
Pndetp_df I.ei n®27/ap29.   de autoria do vereador Mamed  Dankar - Dlspde sobt.e a
alterac5o do name do Mercado Municipal Cidade do Povo para aci.escentar a nome do
senhor  Melquesedeck  Soares  Moreira  e da  outras  providencias;  discussao;  votagao
rrominal;  votaram  favoraveis  a  proposig5o  os  vereadores:  Artemio  Costa,  Anderson
Sandra,  Eduardo Farias,  Elzinha  Mendonpe,  Emerson Jarude, Joac  Marcos  Lug, Jakson
Ramos,  Jos€  Carlos Juruna,  Lene  Petecao,  Mamed  Danker,  N,  Lima,  Railson  Correja,
haimundo   Nen€m  e   Rodrigo  Fomeck;  aprovado  par  unanimidade,  inclusive  em
reda¢ao final. Proieto de I.ei n®sO/2020, de autoria do vet.eador Artemio Costa ~ Cria a
cartilha  e  lnstitui  a  Semana  Municipal  de  ateng8o  a  saude  do  Homem;  di5cussgio;
votag§o  nominal;  votaram  favoraveis  a  proposic5o  os  vereadores:  Artemio  Costa,
Anderson  Sandro,  Eduardo  Farias,  Elzinha  Mendonga,  Emerson  Jarude,  Jo5o  Marcos
Luz, Jakson Ramos, Jos€ Carlos Juruna, Lone Petecao, Mamed Danker, N,  Lima, Railson
Correia,  Raimundo  Nen6m  e  Rodrigo  Forneck;  apro`/ado  par unanlmidade, inclusive
em redacao final, mediante emenda sugerida. Beauer_i_prento n°195/202Q± de autoria
da vereadora  Lene  Petec5o - Requer convite a  Psic6loga do  Nacleo de  Preveng3o de
Suici'dio do HUERB, a Sra, Josiane  Furtado da  Rocha  Rabelo,  para participar da sess5o
online  do  prdximo  dia  8,   para   tratar  da  Campanha  Setembro  Amarelo;   votagao
nominal;  rotaram  favoraveis  a  proposicao  os  vereadores:  Artemio  Costa,  Anderson
Sandra,  Eduardo Farias,  Elzinha  Mendonca, Emerson Jarude, Jo8o  Marcos Luz, Jakson
Rismos, Jos€ Carlos Juruna,  Lene  Petecao,  Mamed  Danker,  N.  Lima,  Rallson  Correia e
Rndrigo Fomeck; aprovado pot urranimidade. Beauerilnento n®196/ZQ±9, de @utoria
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do vereador Jakson  Ramos - Requer mocao de pesar aos familiares da senhora Roseli
Correa  Ramos,  e  _a_e_querimento V_€rb_aJ,  de  autoria  do vereador Jos€  Carlos Juruna ~
Requer  mogao  de  pesar  aos  familiares  de:  Raimunda  Nonata  Guimar5es  Feitosa  e
Paulo Rosilan  Barbosa de Sousa; votag3o nominal; votaram favoraveis as proposic5es
os vereadores:  Artemio  Costa,  Anderson  Sandro,  Eduardo  Farias,  Elzinha  Mendon€a,
Emerson Jarude, Joao  Marcos  Luz, Jakson  Ramos, Jos6 Carlos Juruna,  Lene  Petec§o,
Mamed Dankar, N. Lima, Railson Correia e Rodrigo Fomeck; requeriniento n°196/2020
e  reqLieriment®  verbal  aprouados  pop  unanimidade.  Encerrada  a  ordem  do  dia.
Aberta a EXPLICA€AO PESSOAl.: Vepeador Eduardo Farias convidou os pares para LIVE,
hoje, 3, as 19h, para tratar do cenario pandemico instaurado no Estado e comemorou
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Ao  final,  justificou  saida  precoce  da  sess§o.  Vereador  Artemio  Costs  defendeu  a
liberacao  dos  atendimentos  da   Clfnica  -  Escola  de   Fonoaudiologia  da   UNINORTE.
Vereador J®s€ Carlos Juruna destacou o trabalho do seu gabinete visando a foments
das campanhas de combate ao suicfdio. Vereador Rodrigo Fomeck contrapos a fala do
vereador Raimundo Nen€m e silgeriu cautela aos pares quando dos posicionamentos
politicos  na  tribuna.  Vereador Ant6nio  Morais  noticiou  a  realiza€8o  de  mutirao  de
limpeza do Rio Acre e alertou para a imporfancia da preservac5o ambiental. Vereador
Jo§o Marcos Luz via recurso visual reivindicou melhorias a Tray,  Da Amizade ~ Canaa a
reafirmou  seu   compromisso  de  fiscalizar  a   Executive.   Vereador  Mamed   Dankar
apresentou duas indicagaes de melhoria para Rio Branco: Retorno da linha de 6nibus a
regi5o Belo Jardim - Catuaba e servi€os de reparo e pavimenta€ao - Loteamento Boa
Vlsta.  Convidou  os pares para  UVE,  pr6xl.mo dia 4,  pars  tratar do  tema:  Gravidez na
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de sua Butor!a e do requer!mento para entrega de mo§ao de pesar aos familiares da
senhora  Raseli  Correa.  Par fim,  apresentou  7  (sete)  indica§5es de  melhoria  pars  Rio
Branco.  Vereador Anderson  Sandra  registrou  visita  ao  Beco  lpixuna  ~  Floresta  Sul,

para a qual reivindicou obras estruturantes a equipe da prefeitura. Vereador N. Lima
enalteceu a trajetdria do pecuarista a empresario Alecio Dies,  Encerrada a  Explicac§o
Pessoal. Nada mais havendo a constar, a sess§o foi encerrada as 11hl5min.  E, para os
devidos fins, foj lavrada a presente ata que, apds ser lida e aprovada par unanimidade,
foi assinada por ele, Presidente, e, pot mim, Secrefario.

'Valorize a vida] nao use drogas`
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Diretoria Leatslativa

OFJCIO Ng 385/2020/ DILEGIS/CMRB

A sua Excelencia a Seiihora
Socorro Neri
Prefeita do Muniofpio de Rio Branco
Rui Ruj Barbosa, 285 Centro
69900-084 Rio Branco. AC

Assunto: Encamifihament® de Aut6grafos

®

P`io Bra,icS, 03 de setembro de 2020+

Senhora Prefeita,

Encaminho a Vossa Excelencia os Aut6grafos n®:

®     34/2020,   oriundo   do   Projeto   de   Lei   n°   12/2019,   de   autoria   do

Vereador  Jakson  Ramos,  o  qual  possul  a  seguinte  ementa:  "Disp6e

5obre  a   cria€5o  da. Semana   Municipal   da   Educa€ao   Financeira  no

Municfpio de Rio Branco";

a     35/2020,   oriundo   do   Projeto   de   Lei   n®   27/2020,   de   autoria   d®

Vereador  Mamed  Danker,  a  qua!  posst!i  a  seglJint©  ementa:  "D!sp5e

sobre a altera§ao do nome do Mercado Municipal Cidade do Povo para

acrescentar  o  nome  do  senhor  Melquesedeck  Soares  Moreira  e  da

outras providencias";

•     3ff202ti,-   oriundo   do   Projeto   de   Lei   n°   30/2020,   de   autoria   do

Vereador  Artemio  Costa,  o  qual  possui  a  seguinte  ementa:  "Cria  a

Cartilha e institui a Semana Municipal de atenc8o a satide do homem",

Atenciosamente,
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